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OK.272.109.2012 Czestochowa 03.01.2013 r.

Wyjasnienia dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
W przetargu nieograniczonym na:

Swiadczenie uslug pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na
potrzeby Starostwa Powiatowego w Czgstochowie

Pytanie 1:
SIWZ Rozdzial 2. opis przedmiotu zaméwienia pkt 4 ppkt 7

Zamawiajacy okreslit ze:

W ramach $wiadczenia ushug pocztowych Wykonawca zobowigzany bedzie do
wykonywania m.in. nastgpujacych czynnoscei:

dostarczania  przesylek  pocztowych  jeden raz  dziennie w  dni  robocze
w  godzinach od 7.30 do 9.00 do lokalizacji biurowych Zamawiajgcego:
w Czestochowie ul. Sobieskiego 9 oraz w Koniecpolu ul. Chrzastowska 8 — Placowka
Zamiejscowa Starostwa Powiatowego w Czgstochowie odbioru przesylek przez
upowaznionych pracownikow Wykonawey w siedzibie Zamawiajacego, codziennie od
poniedziatku do czwartku o godzinie 15.00, a w piatki o godzinie 14:30.”

Zamawiajacy okreslit, ze:

_Przedmiotem zamowienia jest swiadczenie powszechnych ustug pocztowych w obrocie
krajowym i zagranicznym na potrzeby Starostwa Powiatowego w Czestochowie oraz
Placowki Zamiejscowej Starostwa Powiatowego w Czgstochowie znajdujace] sie w
Koniecpolu w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doreczania przesylek, zwrotu
potwierdzen odbioru oraz przesylek niedor¢czonych po wyczerpaniu wszystkich mozliwosci
ich doreczenia lub wydania odbiorcy (zgodnie z Rozdziatem 8 — Doreczenia, ustawy z dnia 14
czerwea 1960 r. Kodeks postepowania administracyjnego ( Dz. U. z 2000 r. Nr 98 poz. 1071 z
pdzn. zm.).”

Przedmiotem zamdwienia nie jest dostarczanie przesytek do Zamawiajgcego a przyjmowanie,
przemieszczanie i dorgczanie przesyltek nadawanych przez Zamawiajgcego.

Czy Zamawiajacy wykresli zapis dotyczacy dorgczania do siedziby Zamawiajacego
przesylek, biorac pod uwage fakt, ze czynnos¢ ta nie jest przedmiotem zamoOwienia?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wykre$la z zapisu SIWZ zapis o dostarczaniu przesylek pocztowych do siedziby
Zamawiajacego.

Pytanie nr 2
Ustuga odbioru przesylek z siedziby Zamawiajacego jest sprzeczna z przedmiotem

zaméwienia. Odbior przesytek jest ustuga umowng swiadczong na odrebnych zasadach, w
oparciu o Regulamin Wykonawcy. Czy Zamawiajacy wykresli zapis dotyczacy odbierania
przesylek z jego siedziby, biorac pod uwage fakt, ze czynno$¢ ta nie jest zgodna z
przedmiotem zamoéwienia oraz nie stanowi ustugi pocztowej?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza w Rozdziale 2 SIWZ pkt 4, ppkt 7d)



W przypadku, gdy Wykonawca posiadal bedzie swojg placowke w bezposrednim sgsiedztwie
siedziby Zamawiajacego tj. ul. Sobieskiego 9, 42-200 Czestochowa, Zamawiajacy bedzie
dostarczat przesytki do Wykonawcy raz dziennie od poniedziatku do czwartku w dni robocze
w godzinach 14:30-15:30 oraz w piagtki w godzinach 14:30-15.00. Za bezposrednie
sasiedztwo placowki Wykonawcy uwaza si¢ jej umiejscowienie w promieniu 1000 metrow od
siedziby Zamawiajacego. Odbior przesytek przygotowanych do wyekspediowania bedzie
kazdorazowo dokumentowany przez Wykonawce pieczecia, podpisem i datg w pocztowej
ksigzce nadawczej (dla przesylek rejestrowanych) oraz na zestawieniu iloSciowym przesytek
wg poszcezegblnych kategorii wagowych (dla przesytek zwyktych — nierejestrowanych).”

Zatem jezeli placowka Wykonawey znajduje si¢ w promieniu 1000 metrow od
siedziby Zamawiajacego, przesylki przygotowane do wystania bedzie dostarczat kazdorazowo
przedstawiciel Zamawiajacego do wskazanej w umowie placowki Wykonawcy.

Pytanie 3

Zamawiajacy okreslit, ze:

,Odbior  przesylek przygotowanych do  wyekspediowania bedzie kazdorazowo
dokumentowany przez Wykonawce pieczecia, podpisem i data w pocztowej ksigzce
nadawczej (dla przesylek rejestrowanych) oraz na zestawieniu ilosciowym przesytek wg
poszczegdlnych kategorii wagowych (dla przesytek zwyklych - nierejestrowanych).”

Czy Zamawiajacy uzywajgc ,,0dbior” rozumie przyjecie do nadania przesylek
przygotowanych przez Zamawiajacego we wskazanej w umowie placowce Wykonawcy?

Odpowiedz:
Odpowiedz jak wyzej.

Pytanie 4: ,
Zaltacznik Nr 1 do SIWZ, WZOR OFERTY

Zamawiajacy okreslit, ze oferta objete beda Listy Zagraniczne.
Czy Zamawiajacy na potrzeby kalkulacji cenowej dopuszcza, ze beda to listy nadawane na
obszar Europy (lgcznie z Cyprem, cala Rosjg i Izraelem)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy na potrzeby kalkulacji cenowej dopuszcza, ze bedg to listy do 50 g nadawane na
obszar Europy (lacznie z Cyprem, cala Rosja i Izraelem) oraz poza obszar Europy.

Pytanie S: ’
Zatacznik Nr 1 do SIWZ, WZOR OFERTY

Zamawiajacy okreslil, ze oferta objete beda Paczki.
Czy na potrzeby kalkulacji ceny Wykonawca moze przyja¢, ze nadawane przez
Zamawiajacego Paczki beda to paczki ekonomiczne, gabaryt maty?

Odpowiedz:
Tak, na potrzeby kalkulacji ceny Wykonawca moze przyjac, ze nadawane przez
Zamawiajacego paczki bedg paczkami ekonomicznymi, gabaryt maty.




